

УЧАЩИЕСЯ СТУДИИ «ЮВЕНТА» - ПРИЗЕРЫ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «УЛЫБКИ РОССИИ»

Конкурс «Улыбки России» проходил 31 октября 2017 года в г. Суздале. Активное участие в программе приняли солисты [студии музыкального образования и воспитания «Ювента»](#) ДДюТ. Для большинства ребят это был первый в их сценической жизни конкурс. Тем не менее, одиннадцать из них вернулись из Суздаля с призами.

Выпускница студии, участница группы «Инициатива» Анастасия Макарова получила высшую награду - Гран-При конкурса!

Лауреатом 1 степени в возрастной категории 17-25 лет стала Анастасия Гришина.

Дипломы лауреатов 2 степени получили Анна Фролова (возрастная категория 6-9 лет) и Анастасия Кучина (возрастная категория 13-16 лет).

Кроме того, сразу семь воспитанников «Ювенты» стали лауреатами 3 степени:

- Баблевская Валерия (возрастная категория 6-9 лет),
- Ермолаева Ксения (возрастная категория 6-9 лет),
- Казаркин Дмитрий (возрастная категория 6-9 лет),
- Солонина Полина (возрастная категория 6-9 лет),
- Барышникова Александра (возрастная категория 10-12 лет),
- Блюхерова Ирина (возрастная категория 13-16 лет),

- Зверева Кристина (возрастная категория 13-16 лет).

Ребятам вручили дипломы, медали, мягкие игрушки. Также студия «Ювента» получила приглашение и 3 бесплатных путевки на участие в Международном конкурсе-фестивале «Арт-вояж» в г. Казани.

Поздравляем учащихся студии и их педагогов: Дмитрик Т.Д., Лазареву М.А., Дмитрик А.Д., желаем им дальнейших успехов и новых побед!



